KOMBINASYON ¢OZUM

Cevap:C
2. Encok 3 kisi olacagindan;
(3)+(a)+(5)
3/ \2)"\4
6.54 65 6
=321%217"7
=20+15+6
=4 Cevap: A
3. Enaz 3 kisi olacagindan;
(G)+(a)+(e)
" 5
g 51 -3 +5+1
=10+5+1=16
Cevap : B
Not :
n n
*( ): 1 *( )z n
n n—1
*g)=1 (1)
o/~ 1/ ik
*a+ b =n olmak lzere,
(a)=()
- " r
5\ (6\_(54
4 (2)(1):<‘4T)(6):60
Cevap:D

Tasari Egitim Yayinlari

TEST - 1

En az 2 erkek olacaksa grupta 2 erkek 2 kiz, 3 erkek 1 kiz
veya 4 erkek olacaktir.

EHE)+H))

= 33.3+43+1.1
=18+12+1 =31
Cevap : E
Toplam 7 kitap arasindan 2 kitap segcilmelidir.
7
7.6
(5)=35 =2
Cevap : E

Mektuplar 1. kutuya 2, diger kutulara 1’er tane yada 1. kutu-
ya 2, diger 2 kutudan birine 2 digerine hi¢ atilmaz.

CHOGHEHCIC)

_ 43 4.3 4.3 .
=571 21+57 1+ 3 1
=6.2+6.1+6.1
=24
Cevap:D
Torbadaki 7 top arasindaki 3 top secilecektir.
\_765
() 321 =35
Cevap:C
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KOMBINASYON ¢OZUM TEST - 1

13. Once 6 cift arasindan bir ¢ift sonra kalan 10 kisi arasindan
bir kisi segilir.
Cevap : B 6\ /10
(1>< 1 )=6'10=60
Cevap: D
14. n elemanh bir kimenin alt kime sayisi 2" oldugundan
10. Biri mavi digeri siyah olmalidir. 24 = 16 tane alt kiimesi vardir.
3\ /2 :
<1>'<1>=3'2=6 cevap
Cevap : A
5
IS
s
s
£
;,El 15. n elemanli bir kimenin r elemanli alt kime sayisi
s n
'ﬁ ( > ile bulunur.
© r
3\ /5
(7)_.32.543 _ _ 5
1 (2) (3)‘2.1 321 -310=30 (2>=%=10
Cevap : B Cevap : E
6\ (6\ (6\ /6
6. ()+{a)+(s)(e)
12. Ik 5 soru ve diger 6 soru arasindan yapilacak se¢imde ilk 5 | L | L
sorda en ¢ok 2 tane olacak sekilde 7 soru; 6\ /6\ /6\ /6
(5> <6>+(5> (6) :<3)+(2>+ 1>+<0>
2/\8/ \1/ 16 6.54 6.5
=251 +t53+6+1
=10.6+5.1 3.21 7 21
=65 =20+15+6+1
Cevap : D _ap
Cevap : D
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1.

2.

3.

4,

{a, —, -} kalan 2 eleman segilirken b, c, d, f arasindan seci-
lecektir. Buna gore;

<4>—£—6tn It kime vardir
5)=21 = ane a e vardir.

Cevap:C

{1,2,—,—} kalan 2 eleman segcilirken 4,5,6,7,8 arasindan se-
cilecektir. Buna gore;

5
( > = % =10 tane alt kiime vardir.

2
Cevap: B
Her birinden 1’er tane segileceginden
4\ /2\ /3
<1 ><1 )(1 ) =4.2.3 = 24 secenegi vardir.
Cevap : E
C(n,2) + 2n =C(n,3)
A.(n—1) A.(n—=1).(n=2)
o1 ten= 3.2.1
n—1+4g~_n2—3n+2
2 1 6
@ (©)
3n—3+12=n2-3n+2
0=n?-6n-7
0=(mn-7)(n+1)
n =7 olur.
Cevap : E

KOMBINASYON ¢OZUM

Tasari Egitim Yayinlari

TEST - 2

Secilen 3 elemanin isaretleri (+,+,—) seklinde olmaldir.
K kimesinde 2 negatif, 3 pozitif say! oldugundan istenen
durum,

<Z><?) =3.2=6dir.
Cevap: A

Dogru icin iki notaya ihtiya¢ olacagindan,

7
<2) = % =21 dogru cizilir.
Cevap : D

Dogrusal olan noktalar arasindan secilecek olan 3’luler uc-
gen olusturmaz.

(o))
ol

Butln d, lzerinde

durumlar secilen dogrusallar
d, Uzerinde
secilen dogrusallar

_ 987 432 543

T 321 321 321
=84-4-10
=70 Cevap:B
oo 4 tanesi ayni dogru Uzerinde
¢ 6 nokta
6\ (4\_654
<3»{3>_321‘_4_20_4_16

Cevap : D
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KOMBINASYON ¢OZUM TEST - 2

8\ 876 13. d, tizerinde 1 ve d, Uzerinde 1 nokta secilmelidir.
9. (3)2 3.2.1 -6 5\ /6
Cevap:D (1>-<1>=5.6=30
Cevap: C
10. A A, B, C, D, E dogrusal noktasidir.
B E, F, G dogrusal noktalardir.
c
y 14 (5>-<6>—515—75
BEAS V-V
E G Cevap: A
F
(6) () (o)
3/ \3/ \3 §
c
_ 765 543 . .- .4 4 _ N
“321 821 |37 10-1=24 2
£
)
ucgen cizilir. u
Cevap:C ﬁ
i
15 (5){p)=1015=1
5. o) \n)= 0.15=150
Cevap:C

11. Dortgen igin 2 tane d, ve 2 tane de d, dogrusu Uzerinde
nokta secilmelidir.

3\ /4
( ><2> =3.6 = 18 tane dortgen olusur.

2
Cevap : E
16. Paralelkenar icin verilen 4x5’lik sekilden 2 tane yatay ve 2
tane de dikey dogru parcasi secilmelidir.
Sekilde 5 tane yatay ve 6 tane dikey dogru parcasi oldu-
gundan;
5\ /6
(2>-<2> =10.15 = 150 tane paralelkenar cizilebilir.
6 _ 4 6.5.4 Cevap :D
12. (3) <3>_ 321 4=20-4=16
Cevap : D
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